

Sezóna půjčoven kol v jižních Čechách byla úspěšná

Přesně 1724 kol si vypůjčili zájemci v železničních stanicích v rámci půjčoven ČD v Jihočeském kraji. Je to o 124 kol více než v předcházejícím roce. Sezóna cyklopůjčoven začíná vždy 1. dubna a většina je otevřena do 31. října. Novinkou letošního roku je celoroční provoz na pěti místech a možnost si kromě kol půjčit i koloběžky.

V Jihočeském kraji je nejrozsáhlejší síť půjčoven kol ČD v rámci České republiky a už 9. rokem se těší velkému zájmu veřejnosti. Nejvíce kol si lidé půjčili v Třeboni, bylo jich celkem 563 (277 v Třeboni, 286 v půjčovně Třeboň lázně). Na pomyslném žebříčku patří druhé místo Jindřichovu Hradci s 261 zapůjčenými koly a na třetím místě skončil Tábor se 170 bicykly. Stejně pořadí bylo i v loňském roce: 1. Třeboň (588=363+325), 2. Jindřichův Hradec (207) a 3. Tábor (158). Letos ČD zaznamenaly nárůst o půjčovnu kol v Českém Krumlově (139) a také v půjčovnách na Šumavě – ve Volarech, Černé v Pošumaví, Nové Peci, Horní Plané a v Lipně nad Vltavou.

Celoroční provoz mají půjčovny ČD v Táboře, Třeboni, Třeboni lázně, Jindřichově Hradci a ve Veselí nad Lužnicí. Kola z jihočeských půjčoven můžou cestující vracet kromě Jihočeského kraje až v Horní Cerekvi, Jihlavě, Telči, Okříškách, Náměšti nad Oslavou, Třebíči, Kralicích nad Oslavou, Moravských Budějovicích, Pelhřimově a Znojmě. K dispozici jsou také koloběžky, které je možné po telefonické rezervaci zapůjčit v celé síti jihočeských půjčoven ČD.

Kola z jihočeských půjčoven kol ČD je možné bezplatně přepravovat v regionálních vlacích (kategorie Os a Sp) po celé síti Jihočeského kraje a nově také na tratích do kraje Vysočina a až do jihomoravského Znojma.

Pro zapůjčení kola stačí dva platné osobní doklady, uzavření nájemní smlouvy, zaplacení půjčovního a složení kauce 1 000 nebo 2 000 korun (skupinová kauce pro 2 – 5 osob). Kauci cestující dostanou zpět po vrácení kola. Všechny půjčovny kol ČD jsou vybaveny kvalitními trekkingovými a horskými koly s odborně prováděným servisem.

Mgr. Radka Pistoriusová

tisková mluvčí ČD

M: 725 032 134, T: 972 522 004

hotline tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2009 využilo její spoje přes 163 milionů cestujících. V jízdkového oddělení řádu 2009/10 vypraví České dráhy průměrně 7 500 spojů každý den.

Díky dořešení financování veřejné železniční dopravy může národní dopravce pokračovat v masivní obnově vozidlového parku. V roce 2009 investovaly České dráhy do modernizací a do nákupu nových vozidel přes 4 miliardy korun, v roce 2010 to bude 5 miliard. S tím samozřejmě úzce souvisí zlepšováním kvality všech poskytovaných služeb.